



中共如东县委 主办
如东县文化广电传媒中心 编辑



新城彩钢
专业生产岩棉夹芯板
销售热线: 0513-84112678
13962779855 13773695287
地址: 如东县掘港环城南路天一批发市场斜对面

电子版: www.rdkx.gov.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com

持续聚焦项目建设 全面加快转型步伐
奋力推动经济社会发展实现新突破

潘建华在县第十五届政协委员专题培训会议上寄语新一届政协委员

与时俱进提素质 找准定位谋作为

本报讯(记者 韩亚峰)县政协第十五届一次全体会议即将开幕。昨天,县政协根据县委安排举办新一届政协委员专题培训活动,引导新一届政协委员尽快了解和掌握人民政协的基础理论和业务知识,熟悉和履行政协委员的基本职责,发挥参政议政的重要作用。县委书记潘建华出席专题培训会议并讲话,寄语新一届政协委员与时俱进提素质,找准定位谋作为,积极发挥参政议政作用,为高水平全面建成小康社会,加快建设“强富美高”新如东贡献自己的智慧和力量。

潘建华说,新一届政协委员代表着组织的信任,代表着不同阶层不同群体的愿望,代表着人民群众的嘱托,必须以高度的使命感、责任感,找准定位,倾力履职。要在参政议政中实现更大作为。紧紧围绕经济社会发展中带有全局性、战略性和前瞻性的问题深入调查研究,开展监督评议,着力在项目建设、科技人才、深化改革等领域创新解难,集

各方智慧和力量为党委、政府想办法、献良策,推动各项改革发展举措落到实处。要在引领发展中实现更大作为。充分发挥政协同港澳台地区和海外人士联系密切的人脉资源优势,加强对外交流,广泛宣传如东的资源优势、产业基础、投资环境,为招商引资、聚才引智牵线搭桥、贡献力量。特别是从事经济工作的企业家和管理者,要以推动如东发展为己任,加大项目投入,加强企业管理,争当创业富民的推动者,争做转型升级的实践者。要在增进团结中实现更大作为。切实增强大局意识,充分发挥代表性强、联系面广、影响力大的优势,积极协助党委、政府做好团结稳定工作。

潘建华指出,面对新形势、新任务、新要求,政协委员必须与时俱进,切实提高参政议政的能力素质。要勤学善思,努力发扬理论联系实际的优良学风,积极参加政协举办的各类学习培训,更多参与对基层一线的视察调研,

勤于观察、善于思考,研究并提出解决问题的方式方法,不断提升政协委员履职的能力素质和水平。要树德立行,珍惜来之不易的政治荣誉,时刻注重社会责任的履行,保持良好的个人品行风貌,努力维护政协组织的荣誉和政协委员的形象。要履职尽责,主动贴近经济社会热点、难点问题开展调查研究,做到参政在党政决策之前,补台在党政推动之际,更好地发挥参政议政和民主监督的履职成效。

潘建华强调,即将召开的十五届政协一次会议将选举产生新一届县政协领导班子,这是一项政治性、程序性和纪律性很强的工作,务必把严密的组织性和严肃的纪律性贯穿换届大会的全过程。全体政协委员要深刻吸取辽宁等地拉票贿选案和破坏选举案的教训,严格遵守“九个严禁、九个一律”的要求,自觉遵守换届期间的工作生活纪律,正确行使民主权利,认真体现组织意图,坚决杜绝违规违纪行为,共同营造风清气正的换届环境。

市政协副秘书长、办公室主任叶沈良以“感悟与责任——当一个有使命感的政协委员”为主题作了专题讲。讲座具有很强的针对性、指导性和实践性,对我县新一届政协委员更好地参政议政、履职尽责具有很好的启迪作用。县政协提案委负责人围绕提案撰写、提案协商等业务知识进行了专题辅导。

县政协主席陈建华主持专题培训,要求新一届政协委员深刻领会习近平总书记对政协委员提出的“懂政协、会协商、善议政”的深刻内涵,做有定位的委员;正确处理荣誉与责任的关系、台上与台下的关系、委员职责与本职工作的关系,做有担当的委员;学做亦方亦圆、亦虚亦实、有德有义、有胆有识的政协人,做有追求的委员,全面提升履职尽责的能力和水平。

县政协副主席桑圣权、吴鼎皋、陆茵参加会议。

县政协十五届一次会议召开 委组临时召集人会议

本报讯(记者 周雨霁)昨天下午,县政协十五届一次会议召开委组临时召集人会议,通报县政协十五届一次会议日程安排,并围绕会务工作,进一步统一思想,明确责任。

政协如东县第十五届委员会第一次会议将于2017年1月8日至12日在县城掘港召开。会议主要议程为:听取和讨论中共如东县委领导同志讲话;听取和审议政协如东县第十四届委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协如东县第十四届委员会第一次会议,听取并协商讨论如东县人民政府工作报告和其他报告;选举;审议通过政协如东县第十五届委员会第一次会议决议;其他事项。

县政协主席陈建华要求各委组召集人增强大局意识,强化全局观念,积极引导全体委员增强政治责任意识、委员主体意识,倡导民主和善的会议氛围,营造严肃认真的会风会纪。他希望,召集人必须发挥好引领作用,把握会议主题,明确工作任务,把助推全面深化改革和经济社会转型发展、助力保障和改善民生等主题贯穿大会的始终,围绕我县经济社会发展中的重要问题和人民群众普遍关心的热点、难点问题,充分发扬民主,组织引导广大委员结合如东实际,提出有针对性、可操作性的提案,多建发展之言、多谋创新之策、多献兴业之策,谱写好“迈上新台阶、建设新如东”的崭新篇章。

县政协副主席吴鼎皋主持会议。会上,县政协各委组临时召集人向政协党组书记提交了《严肃换届纪律责任书》。

洋口港区 15 万吨级航道疏浚 纳泥区围堰工程竣工

本报讯(文/驻区记者 冯益军 图/特约记者 陈建明)经过4个月的紧张施工,昨天,洋口港区15万吨级航道疏浚工程纳泥区围堰工程全面竣工。纳泥区围堰工程是15万吨级航道的配套工程,去年9月初开始施工,总面积约6.7平方公里。虽然是配套工程,但纳泥区的作用非常大,只有等配套工程结束后,才能进行主航道疏浚。据悉,15万吨级航道疏浚工程将于近日开工建设,工程竣工后,可满足15万吨级油轮满载乘潮、26.7万立方米LNG船舶全潮进港,大大提升港口码头靠泊能力和船舶的往返周期。

做好接轨上海大文章 ——三论贯彻落实县委十四届二次全会精神

省十三次党代会期间,省委书记李强在参加南通代表团审议时,要求南通做好跨江融合、接轨上海这篇大文章,走出具有自身特色的发展路子,努力把南通建设成为上海的“北大门”。如东,作为南通的重要组成部分,也应当满怀自信地承担起这一重任。

做好融合接轨的大文章,必须要精心研究上海。上海是长三角的中心城市,苏州、无锡及嘉兴等城市快速发展的事实证明,哪个地方接轨上海程度高、接受上海的辐射强,经济发展就越快。接轨上海,可以使如东在更大范围、更高层次获得资金流、商品流、技术流、人才流和信息流,最大限度地提升如东的综合实力。因此,我们要把上海的“正在进行时”和发展思路把握清楚,拎出重点,在此基础上把如东应该做些什么、能做到什么、怎么做、有多大空间等问题梳理清晰,提高工作的针对性和有效性。

做好融合接轨的大文章,必须要精准对接上海。如东对接上海,重点在产业与载体的对接。要抢抓长三角一体化、中国(上海)自贸试验区建设,以及上海“四个中心”建设等重大发展机遇,在重大项目、产业对接、环境保护、公共平台、交通互联互通等方面形成一体化机制,在科技创新、人才流动、社会事业、体制机制等方面,加快融合,形成“你中有我、我中有你”的发展格局。大力实施“以商引商”、“以企引企”以及中介招商,吸引更多的上海项目、技术、资源等落户如东。深入推进特色产业对接,围绕我县明确的五大新兴产业,重点推进与上海新能源、新材料、节能环保、高端装备制造、生特技术与生物医药等行业及产业链配套延伸企业的对接。

做好融合接轨的大文章,还要做到精细服务上海。我们必须进一步强化服务意识,在服务当中更好地发展自己。要积极呼应上海经济大开发、布局大调整、城市大发展的需求,充分发挥如东土地、劳动力、建筑业、加工业、农副产品等优势,抢抓机遇,密切沟通,全力策应,主动参与和服务上海建设,实现自身的发展。如东现代农渔业发达,当好上海的“菜篮子”是我们的责任;上海城市建设需要大开发,这对于有着“建筑之乡”之称的如东来说,无疑是一次极好的施展拳脚的机遇;如东旅游休闲、度假养老等领域与上海的互补性很强,找准契合点,不断整合旅游资源,一定大有可为。

我们深信,融入上海的如东必将成为上海“北大门”上一颗耀眼的明珠。全县各地、各部门,都应积极抢占“风口”,借力上海实现自身更大的发展,为落实“两聚一高”新要求增添新的动能。

责任编辑 曹雯雯 电话 80865503

社会法制组政协委员

行走间搜集社情 点滴中汲取民意

本报讯(记者 孟再越)“县物业纠纷人民调解委员会成立后,有力推动了全县各小区、社区的物业纠纷调处工作,居民的满意率和幸福感明显提升。”日前在接受记者采访时,县住建局物业管理科科长吴顺高兴地告诉记者。县物业纠纷人民调解委员会成立于去年6月16日,得益于县政协社会法治组的一份建议。

物业管理是城市社区管理,构建和谐社会的重要内容,随着住宅小区建设的迅速增长,居民与小区物业的各项矛盾也随之增加。社会法治组在前期充分调研的基础上,提出在各小区设立物业

纠纷调解处,规范物业服务行业,让物业管理走上常态化轨道。县政协常委、社会法制组组长杨连冬介绍,社会法制组根据委员的职业特点,紧扣创新和加强社会治理工作的主题,以问题为导向,小组活动坚持“三围绕三促进”,认真开展专题调研,积极建言献策,推进民生事业改善。

“社会法制组共有17名委员,主要来自司法机关部门。委员们围绕中心工作,发挥自身优势,为经济发展做了不少实事。”杨连冬告诉记者,在当前经济下行压力形势下,委员们每季度都会主动走访相关企业,充分发挥委员懂

法、业务知识,帮助企业分析发展中遇到的困境、难题,根据企业的实际情况指导企业如何规避风险,如何运用法律手段维护自身权益。

围绕重点工作,促进依法治县是社会法制组抓在手里的事。一年来,该组委员们立足各自岗位职责,把中央依法治县的总体目标要求具体化、精细化,为每个村居配备了法律顾问,组织落实谁执法谁普法工作责任,推进公共法律服务和矛盾纠纷调解全覆盖,实施依法访工作措施。委员们还持续关注社区建设,探索网格化服务、物业纠纷调解、居家养老新路径。为了更加便民惠民,

定期组织委员到社区听取社情民意,对群众反映的一些热点、难点问题,积极与相关部门、社区沟通,建言献策,推进社区服务平台的规范化建设。

杨连冬说,在调研前,社会法制组会通过协调、咨询等方式,对调研课题进行初步研究,明确调研的目标和任务,确定调研的基本框架和课题的题目及其研究内容。调研中,各成员积极建言献策,先后提交了《关于攻坚克难、强基固本,以群众满意度和幸福感检验社区建设的成效的建议》《关于对做好留守儿童关爱工作的建议》等17个提案,反映社情民意30余条。

贯彻落实新《环评法》 齐心共建生态如东

“洋口港”牌混凝土
年产量120万方
南通市知名商标
南通万洋混凝土有限公司
电话: 84507066 13862781979
地址: 开发区黄河路西侧(向西600米)

“大星”牌高性能水泥
年产量100万吨
江苏省著名商标
南通万豪建材科技有限公司
电话: 84507065 13862781979
地址: 如东县大豫镇张善北路40号